科学理性与方法

我国区域层面产业集群识别方法研究——区位商法的改进

许继琴,金贤锋,

宁波大学商学院;中国科学院地理科学与资源研究所;中国科学院研究生院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 基于对已有主要产业集群识别方法的回顾分析,发现其在我国区域层面应用中存在诸多问题。在综合权衡反映空间特性、产业内部互动联系、数据可得性、识别完整性、评价客观性等问题下,对区位商法进行了多方面的改进,以期获得一种较适合我国区域层面的产业集群识别方法。在效果检验中,改进后的区位商法在宁波市产业集群初步识别中体现出较好的效果。

关键词 产业集群 识别方法 区位商法

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2009-20-038

通讯作者:

许继琴

作者个人主页: 许继琴; 金贤锋;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](123KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"产业集群"的 相关</u> 文章
- ▶本文作者相关文章
- · 许继琴
- 金贤锋